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AIIANTHETE IE OAA TA IZOAYNAMA @EMATA
(Xwpig 0 xpiion cvyypapparov, Bondnparev i onperdocwv)

Avo Aemroi pakoi and Yook 8.5. n = 1.5, o évag appikvprog pe Ry =30 cm kat R, =
157¢m xar o GArog emmeddkothog ue R = 10 cm, €yovv kowvd dova xar améyovv 30 cm
neraly toug. (a) Ymoloyiote T eotiokég amootdoels twv o pakdv. (B) Eva eykdpowo
avtikeipevo pnkovg 2 cm Ppioketar og andotaon /; = 30 cm apiotepd TOL AUPiKLPTOL
eakov. IIpoodwpiote ™ BEom kot o €idog Tov eWddA0L Tov Ba oyUaTIcTEL 0T TO CLGTNUA
0V o paxdv. (Y) Yroloyicte 10 eykdpoio unkog Tov ewdmiov. (8) ITpoPeite o€ xataokevm
TOL EVOLIPESOV KAl 0T GUVEXELD TOL TeEMKOD e1dmA0V. To cvotnua Tov pakdv repiBaiietal
and agpa 3.8. n, = 1.0. Ynddewn: Oewpeiote 10 TpdTO EI8WAO 06 TOV QUPIKVPTO PAKO MG
PavVIaoTIKO QVTIKEILEVO Y10 TOV EMAESOKOAO QAKO.

Ospa 2°: Eminedo povoypmuotikd kopa ¢etdg mpoominter vid yovia 6 = 30° oe eminedo

. dumhoBrhaotikd mhaxido avOpaxitn. Eva pépog tov xvparog avarddrar otr Say@ploTikn
emoavew, evd 1o vreohowo Swabratar. To eotewvd kdua amotedeitor and dVo oLVICTOOES
norwong: v Ei(e) x&bem oo eminedo avaxiacng-5iablaong xar v Ej(}) mov eivar
napdAAnAn oto eninedo avaxiaons-Suabiaong. O ontikdg dEovag Tov duhoblaotikoy gival
xabetog oto eminedo avaxhaong-Suabraong. Av ta AT TV SV0 CUVICTWODV TOAMONG
gival ioa, VIOAOYIOTE T0 TOGOCTO THG TPOCTITTOLCAS aKTVOPoAiag (1oy0g) oL avaxidtat
om Swywpiotiky emeavew. (B) Yroloyiote ™ yoviaky andkiton (amdotaon) petald tov
oo cvvictwomv petd t Sudblaon. (y) Acibre 61 oL Séopeg mov avmioToolV oTIS HUO
ovviot®oes fa eEElBovv Tapdiinieg amd to Thakxido kot VAoloyiote TV amdotaon § HETaLy
TOUG av T0 TdYog Tov mhaxidiov eivar d = 1 cm. Asikteg Stdbhaong avBpakitn: 7, = 1.6584
(taxtikn), n.= 1.4864 (éxtaxtn) kat aépa 7, = 1.0.

Movoypopatikny Séoun 0wTOg pe opboydVIEG CLVIOTOOEG TOAMONG, TN MO
\ apaiinin (1) oto enxinedo Tov oyuatog koL v GAAN (¢) kabem o’ ovtd Tpoominter kGbeTa
ot teTpaywvikd wpiopa amd Sumhobractikd viikd (NaNQ;) mov amoteheitar amd dvo idia
TPYOVIKG Tpiopata Ta omoin epamrovial petolh Toug. Xe au@dtepa 0 TPicpHaTa O OmTIkOg
&Zovag Ppioketar oto eminedo Tov oyfuatog. Mo ovykekpyuéva, oto aploTEPO TPICHA, O
omtikog aovag eivar kaBetog ot dievbuvon g Tpoonitovcag Séoung, svd oto defid gival
napddiniog o’avt) T dievbuvom. Bpeite avalvtikd v mopeia tov &0 cvvictwomv
TOADONG HETA TNV €16080 TOVG GT0 Tpicpa KoL puéypL TV ££080 ToUg am’ avtd. Zyedidote TV
mopeia Twv dVo ovvictwodv. Acikteg Suabhaong NaNO;: n, = 1.5854 (raxtikn), n, = 1.3369
(éxraxtn) xat aépa: n, = 1.0.

Otpa 4°: Movoypopatikd cOUEOVO WG UAKOUE KOUaTo¢ A = 560 nm wtpoonintel kabeta o€
ERETEON emioTpwon yuaioy 8.8. n, = 1.5. H eniotpwon eival navw o€ eninedo nhaxido amd
CaF; 8.6. n = 2.2. H duto&n nepfddrerar and aépa (n, = 1.0). (a) Ti mocootd NG
TPOOTLILTOVOAG PWTEIVIG 10YV0G AVIUTPOCWOTEVEL Kabepd amd Tic avakADUEVES OECHES oTIg
SwPIOTIKEG EMPEVEIES aEpa-yoaiioy Kat yvodiov-CaFs; (B) Yrokoyiote To EAdyioto miyog
drin TG EMOTPWONG YVAAOV £T01 MOTE TO AVAKADUEVO QOC OO TG S0 SXWPIOTIKES
emeaveleg agpo-yvakwov kar yooiwi-CaF, va eapotomomPel. (y) ZyxoMdote av o
OVVIVAGHOG TV SV DAKDOV Eivar EmTUXG T Kall andoPecn TOL avakKADUEVOD QWTOG.
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nisind;= nsind,, sind. = n/n;, R(0) = (m - n)*(ne+0)%,  T(0) = (4nem)/(m; + m)°
\ E

1/8+1/8'=(@-1)(I/Ry - L/Ry), 14+ 1/0'=1/f, My=yly=-4£t ,

(27/A0)8(04), 1y = - sin(B;- 0)/sin(8; + 89, 1, =tan(8;- 8.)/tan(8; + 8y), R =

('?N+ 1T




